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令和３年第９回 阿賀野市教育委員会定例会会議録 

 

１ 開会年月日  令和３年９月２９日（水) 午前１０時００分開会 

２ 開 催 場 所  阿賀野市笹神支所 ４階 委員会室１ 

３ 出 席 者  教育長 神田 武司 

         教育長職務代理者 渡邉 栄二 

教育委員 瀧澤 圭子、酒井 里佳子、中野 稔 

４ 欠 席 委 員  なし  

５ 議案説明のために出席した者の職・氏名 

         学校教育課 課 長     髙橋 正人 

               管理指導主事  磯部 裕之 

               教育指導主事  三間  

          生涯学習課 課 長     羽田 正佳 

６ 会   期  １日間 

７ 会 議 書 記  学校教育課 課長補佐    高橋 成子 

８ 会議に付すべき事件 

 

日程 議案番号 案       件 

１  会議録署名委員の指名 

２  令和３年第８回教育委員会定例会会議録の承認 

３  業務報告 

４ 

報告第２３号 共催・後援の承諾について 

報告第２４号 
令和３年度全国学力・学習状況調査における調査結果の概要

について 

５ 議案第２４号 阿賀野市就学援助要綱の一部改正について 

６ 議案第２５号 
阿賀野市教育に関する事務の点検及び評価の実施に 

関する規則の一部改正について 

７ その他 
１ 今後の日程 

２ 事務連絡等 
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午前１０時００分 開会 

髙橋課長  それでは、定刻となりましたので、ただ今から「令和３年第９回阿賀野市教育委員会

定例会」を開催いたします。 

 

 神田教育長、よろしくお願いいたします。 

 

神田教育長 皆さん、お疲れ様でございます。これより令和３年第９回阿賀野市教育委員会定例会

を開会いたします。 

 

令和３年第９回定例会は、９月２９日水曜日、午前１０時００分開会。会場は阿賀野

市笹神支所４階委員会室１です。 

 

本日は全員出席で、欠席の委員はおりません。 

 

 本日、議案説明のために出席する者は、学校教育課から髙橋課長、磯部管理指導主事、

三間教育指導主事、生涯学習課から羽田課長が出席いたします。 

 

会議書記は、学校教育課の高橋課長補佐です。 

 

 本日の議事は、議事日程のとおりです。議事は番号順に進める予定ですが、時間等の

都合で変更が必要となりましたら、進行の中で対応いたします。 

 

会期は、本日１日でよろしいでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

ご異議なしと認め、本日１日の会期といたします。 

 

令和３年第９回教育委員会定例会の会議録署名委員は、酒井委員を指名いたします。 

 

 日程第２、令和３年第８回教育委員会定例会会議録の承認について、事務局お願いい

たします。 

 

髙橋課長 令和３年第８回教育委員会定例会の会議録につきまして、お気付きの点などがござい

ましたらお願いいたします。 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

それでは、会議録について、ご質問等ございますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、令和３年第８回教育委員会定例会会議録は、承認されました。 

 

次に、日程第３、業務報告に移ります。 

 

最初に、私の方から報告をさせていただきます。その後、学校教育課長、生涯学習課

長、管理指導主事の順で報告をいたします。 

 

教育長の業務について、資料に基づき報告。 
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 ○9月校園長会 

9 月 3 日（金）／笹神支所 

主に次のことをお話しました。 

・県内全域に「特別警報」が発令されました。感染拡大を防ぐために教科指導等

でも接触の機会を最大限少なくするなど強めの対策をお願いします。 

・タブレットの家庭の持ち帰りを開始しました。家庭への持ち帰りを想定した活

用練習を学校でお願いします。 

・全国学力・学習状況調査結果が公表されました。結果の分析に基づき、指導方

法や家庭学習をどう改善すればよいか共通理解し、全校体制で取り組んでくだ

さい。 

 ○総務文教常任委員会 

  9 月 10 日（金）／市役所 

分田小学校の在り方について、これまでの検討の経緯と今後の見通しについて

報告しました。 

○分田小学校の在り方についての意見集約会 

9 月 11 日（土）／分田小学校 

 次のような会の内容でした。 

・閉校に関する市教委の考えを説明しました。 

・保護者から寄せられた「統合についての疑問点や心配なこと」について回答・

説明しました。 

・質疑 

・今後の予定についてＰＴＡ会長が説明しました。 

 ○阿賀野市子ども科学展審査会 

  9 月 24 日（金）／笹神支所 

   出品数 82点 最優秀賞 1点、優秀賞 7点 

 

 

髙橋課長 学校教育課の業務について、資料に基づき報告。 

 

○教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検並びに評価懇談会 

   8 月 27 日（金）／笹神支所 

  ○発達障がい早期総合支援推進地域協議会（安野・堀越地区） 

   8 月 27 日（金）／安野小学校 

○9月校園長会 

  9 月 3 日（金）／笹神支所 

○市内中学校の部活動休止 

9 月 3 日（金）～16 日(木)／市内中学校 

○京ヶ瀬中学校体育祭 

   9 月 4 日（土）／京ヶ瀬中学校 

  ○第 4回市議会定例会 

   9 月 6 日（月）～24 日（金）／市役所 

  ○総務文教常任委員会 

   9 月 10 日（金）／市役所 

  ○安田中学校体育祭 

   9 月 11 日（土）／安田中学校 

  ○分田小学校地区保護者と意見集約会 

   9 月 11 日（土）／分田小学校 

  ○学校栄養士研修会 

   9 月 15 日（水）／安田小学校 
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  ○水原中学校体育祭 

   9 月 19 日（日）／水原中学校 

  ○水原小学校工事展望台外壁検査 

   9 月 21 日（火）／水原小学校 

  ○阿賀野市子ども科学展 

   9 月 25 日（土）～26 日（日）／笹神支所 

  ○水原小学校工事グランド側外壁検査 

   9 月 27 日（月）／水原小学校 

  ○障害者就労施設等からの物品等調達に関する説明会 

   9 月 28 日（火）／市役所 

○防災気象情報に関する研修会 

9 月 28 日（火）／市役所 

○第 9回教育委員会定例会 

   9 月 29 日（水）／笹神支所 

     

  

羽田課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

磯部管理 

指導主事 

 

 

 

 

生涯学習課の業務について、資料に基づき報告。 

 

○塾のコンビニ事業 まちづくり塾(8 人) 

大人のスキルアップ教室③ ＤＩＹ 

   8 月 28 日（土）／安田交流センター 

  ○第 4回市議会定例会 

   9 月 6 日（月）～24 日（金）／市役所 

  ○読み聞かせボランティア講座 全 4回（9月 10 日、17 日、24 日、30 日） 

   9 月 10 日（金）／市立図書館【延期】 

  ○社会厚生常任委員会 

   9 月 13 日（月）／市役所 

  ○決算審査特別委員会 

   9 月 16 日（木）～21 日（月）／市役所 

  ○山手学級・さわやか女性セミナー  

阿賀野の歴史と民俗（見学）【中止】 

   9 月 16 日（木）／歴史民俗資料館 

  ○塾のコンビニ事業 まちづくり塾 大人のスキルアップ教室④【中止】 

旅館の料理長から習う「料理教室」 

   9 月 25 日（土）／安田交流センター 

  ○家庭教育ゆめ事業「家庭教育講座」(16 人) 

にこにこ家族のためのお片付け＆お掃除講座 

   9 月 25 日（土）／水原公民館 

  ○寿学級 健康体操教室（10人） 

   9 月 27 日（月）／京和荘 
 

 

管理指導主事の業務について、次の内容を報告。 

 

〔８月２７日（金）～９月２８日（火）〕 

○児童生徒の事故報告 

・けが 1件（中学校）自転車による転倒 

・過呼吸 1件（中学校）体育の持久走時 

・いじめ 1件（小学校）ズボン下ろし 

・虐待 1件（小学校） 
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神田教育長 はい。以上で、業務報告が終わりました。ただ今の報告につきまして、ご質問等ござ

いますでしょうか。 

（全員なし） 

  

 ないようでございますので、次に、日程第４、報告第２３号 共催・後援の承諾につい

て、事務局お願いいたします。 

 

髙橋課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

羽田課長 

報告第２３号 共催・後援の承諾につきまして、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、共催が２件、後援が５件でございます。 

最初に学校教育課の案件について、ご説明申し上げます。 

学校教育課の案件は、後援が３件でございます。 

 

議案書に基づき説明。 

 

○部落解放第 37回新潟県研究集会          （後援） 

   代表者 部落解放第 37 回新潟県研究集会実行委員会長 五十嵐 紀典 

  期 日 10 月 16 日(土) 

  会 場 新潟市江南区文化会館（他 Zoom 開催） 

○保護者と教職員の会(女性部)主催 講演会 

「伝わる言葉 伝わる力」             （後援） 

代表者 新潟県教職員組合下越支部 代表者 渕田 徹 

  期 日 11 月 20 日（土） 

  会 場 マリエール（五泉） 

○予防保育しませんか？               （後援） 

   代表者 NPO 法人適正育成ラボ 理事長 五十嵐貴子 

   期 日 11 月 28 日（日） 

   会 場 サントピアワールド 

 

次に、生涯学習課の案件について、ご説明申し上げます。 

生涯学習課の案件は、共催が２件、後援が２件でございます。 

 

 議案書に基づき説明。 

 

  ○阿賀北ノベルジャム 2021                           （後援） 

   代表者 学校法人敬和学園敬和学園大学 学長 山田 耕太 

期 日 8 月 28 日（土）～令和 4年 3月 31 日（木） 

会 場 敬和学園大学（オンライン形式） 

  ○第 18 回阿賀野市少年剣道大会            （後援） 

   代表者 阿賀野市剣道連盟会長 田中 潔 

  期 日 10 月 17 日(日) 

  会 場 水原総合体育館 

○ｓｐｏｒｅ杯阿賀野市民かけっこチャレンジ 2021   （共催） 

   代表者 NPO 法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井 嘉樹 

  期 日 10 月 10 日（日） 

  会 場 水原小学校 

○(公財)日本スポーツ協会委託事業(スポーツ庁国庫補助事業) 

令和３年度地域スポーツクラブ推進体制基盤強化事業 
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スポーツ推進のための地域ミーティング        （共催） 

   代表者 NPO 法人阿賀野市総合型クラブ 理事長 國井 嘉樹 

   期 日 11 月 7日(日) 

  会 場 水原公民館 
 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三間教育指導

主事 

ただ今説明のありました共催・後援の承諾について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

「スポーツ推進のための地域ミーティング」は、令和５年度から中学校の休日の部

活動を外部へお願いするという取り組みを文部科学省が始めるということで、その下準

備になる会議を行うというものですね。 

ご質問等よろしゅうございますか。 

（全員なし） 

 

ないようでございますので、次に報告第２４号 令和３年度全国学力･学習状況調査に

おける調査結果の概要について、事務局お願いします。 

 

 

報告第２４号 令和３年度全国学力･学習状況調査における調査結果の概要について、

ご説明申し上げます。 

 

資料により説明。 

 

この５月に行われた令和３年度全国学力･学習状況調査（小学６年・中学３年）結果の

概要ですが、まず心に留めておかなければならないのは、この結果は、学力の一部、学

校の教育活動の一側面であり、全てではないということです。そのことをご承知いただ

きたいと思います。 

 

はじめに、小中学校の標準化得点と平均正答数です。事前配布しておりますので細か

い数値の説明は省略しますが、残念ながら小中学校とも全国平均１００を下回る低い結

果となりました。特に中学校の数学では９５となっています。 

小学校では正答数は全国との差は１問以内です。中学校において国語は 0.4 問と１問

以内に収まっておりますが、数学の正答数の差は 1.5 問と１問を超える状況となりまし

た。 

この結果から、市内小学校の子どもたちの学力は全国よりやや低く、中学校は国語が

全国より低いものの、数学については明らかに低いといえます。 

 

次に、概要の２つ目です。学習意識と学習改善についてです。結論から申しますと、

小中学校とも教科に関する興味･関心は概ね良好といえます。ただ国語に比較すると、算

数･数学はともに低い状況といえます。これは今調査の児童生徒質問紙を集計してまとめ

たものです。 

特徴的な意識についてですが、小学生については教科の勉強が好きかの設問は国語･算

数とも全国を下回りました。 

国語については、これまでの調査と異なり全国を下回りました。算数についてはこれ

までと同様です。そして、教科の授業内容がわかるの設問は、平成３１年度調査では全

国を下回っておりましたが、令和３年度では国語･算数ともに全国を上回っています。 

続いて、中学生についてです。教科の勉強が好きかの設問については小学生と異なり

国語は全国を上回りました。特筆すべきことは、数学で全国を上回ったことです。また、

授業内容がわかるの設問については、国語はこれまで同様肯定的評価が全国を上回り、

数学についても全国を上回りました。非常に意識が高いといえます。 

資料にはありませんが、授業がわかるの回答と正答率のクロス集計によると、授業が

わかると答えた生徒の正答率は明らかに高くなっています。したがって各校ではわかる

授業の追求していく必要があります。 
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最後は、家庭においての過ごし方と学習習慣についてです。小中学生で同じことが言

えますので、小学生の資料をご覧ください。結論から申しますと、基本的な生活習慣は

概ね良好で、家庭学習についてはかなり定着してきていますので、今後は時間の拡大に

ついて考えていく時期にきています。 

家庭学習をみていきますと、平日１時間以上２時間未満が小中学生どちらも高い状況

でした。これはかつて、家庭学習をしない児童生徒が多かったため、学力の向上には家

庭学習の定着が欠かせないと、まずは小学６年、中学３年で１時間からと各校で指導し

てきたことが、この全国を上回る結果につながっていると思います。しかし、２時間以

上では、全国を下回っており、学力の向上に向けて、今後、時間の拡大が必要になりま

す。 

そのためには興味関心を持たせる家庭学習の在り方の指導とともに、ゲームをする時

間が全国をはるかに上回っていますので、そこの状況を解決しなければと思っています。 

概要については、以上となります。 

 

 

続いて、次の資料、児童･生徒質問紙から生活習慣と意識について、ご説明いたします。 

携帯電話やスマートフォンの使い方について、その内、家の人と約束があるかについ

て、約束はないとの回答が全国よりかなり多いということがわかります、これはゲーム

時間とも関係してきます。 

ゲーム時間については、２時間以上になると大きく全国を上回っています。定時就寝･

起床は概ね良い結果ですが、家庭学習をやり、これだけの時間ゲームをすると、充分な

睡眠時間が確保されているか気になるところです。 

ゲーム時間と正答率とのクロス集計では、ゲーム時間の少ない児童生徒が明らかに正

答率は高くなっています。健康面、学力面を含めて、メディアコントロールが必要で、

そのためには、きちんと約束をつくる・約束を守るということが重要であるといえます。 

 

他に、全国も同様の傾向ですが、当市でも読書習慣や時間が減少しているといえます。 

地域行事への参加、規範意識については、全国を上回っており有意に良好な状況とい

えます。 

自己肯定感は小学生で高い状況にあります。学校に行くのは楽しいの設問では小中学

生とも全国を上回って良い状況にあります。 

新型コロナでの臨時休業について、不安を感じたと答えた小学生は高く、要因として

は小学生にとっては勉強する術が先生から教えてもらうことが大きいためと思います。

中学生になると、その率は下がります。また、課題がわからなかったときどうしたかで

は、小学生は親に聞いたが多く、中学生も自分で調べた、友だち、と続きます。分から

ないことをそのままにしたの割合も全国を上回っているのが気になるところです。 

 

このことから、学習意識は非常に高い、勉強は大切だと思っている児童生徒は多いの

ですが、何とか分かるようにしたいという切実感は低いといえます。 

 

主体的学びについては、全体的に良い結果で、学校での取り組みが功を奏して、非常

に良い状況であると感じております。学習の質の向上、確かな力がつく授業のため、教

育センターでは学校訪問など指導していきたいと考えています。 

 

ＩＣＴの活用では、毎日の活用、調べ学習･意見交換などに活用しており、ほぼ全国を

上回る良い結果で、子どもたちも勉強に役立つと感じています。 

これを効果的に有効活用していくには、操作が苦手と感じる先生方も含め研修が必要

で、教育委員会では研究授業や操作研修を行うなど今後も続けて支援をしてまいります。 

以上です。 
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神田教育長 

 

 

三間教育指導

主事 

 

 

指導上、学校ごとに１日のスマホの時間のめやすなどを決めていますでしょうか。 

 

 

めやすとして時間を示したり、長時間はしないと指導していると思います。絶対この

時間までとは家庭の状況がありますので難しいところです。現在も家庭と学校が連携し

たメディアコントロールに取り組んでいますが、有効な手立てとなっていないのが実情

です。 

神田教育長 

 

 

 

瀧澤委員 

 

 

三間教育指導

主事 

 

 

学校ではスマートフォンの使い方の指導のなかで、時間についても指導をしていると

ころでしょう。家庭でのきまりを基にして、学校でも指導していくことが重要ですね。 

他にございませんか。 

 

睡眠時間について、何時間とっているかという設問はないのでしょうか。また、阿賀

野市の子どもたちの睡眠時間はどれくらいなのでしょうか。 

 

過去に就寝時間の設問はありましたが、本年度はありません。近年は定時起床･定時就

寝という項目に変わっています。学校では生活習慣に関するアンケートのなかで就寝と

起床時間を把握しているかと思いますが、睡眠時間については、教育委員会では把握し

ておりません。 

 

渡邊委員 

 

 

 

三間教育指導

主事 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

酒井委員 

 

 

 

 

 

神田教育長 

 

 

 

 

 

 

三間教育指導

主事 

最近はインターネット・ラインでつながって対戦型のゲームをするので、相手がある。

異なる相手と複数でやれば自分も相手も起きていることになりますから。 

 

 

おっしゃるとおり、相手、対、人とやっている、仮に自分はやめたくても、相手がや

りたければ長時間ゲームをすることになりますので、やはり保護者の方とのきまりをつ

くり、守っていくというのが必要だと思います。 

 

 

家庭でめやすやきまりをつくる働きかけは、必要だということでしょう。学校から家

庭や児童生徒への働きかけやきまり・めやすについて調べてみる必要があると思います。 

他にございませんでしょうか。 

 

家庭でも苦労しているところなのですが、子どもたちの切実感・切迫感が少ないよう

に思います。（ゲームを）みんなもやっているから、下の子もやっているからいいという

考えの子が多くて、保護者としてもどうやったら変えていけるかなと、勉強へのやる気

とか意欲を持てるように、学校からも引き続きご指導いただければと思います。 

 

 

キャリア教育で夢を持てるように指導をしていますので、結果がでればと思います。 

他にございませんでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようですので、次の議事に移ります。 

ここで、三間教育指導主事は、次がありますので退席させていただきます。 

 

ありがとうございました。 
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神田教育長 

 

 

 

高橋課長 

 

 

 

 

 

続きまして、日程第５ 議案第２４号 阿賀野市就学援助要綱の一部改正について、

事務局お願いいたします。 

 

 

議案第２４号 阿賀野市就学援助要綱の一部改正につきまして、ご説明申し上げます。 

 

この案件につきましては、阿賀野市就学援助要綱の一部を改正する要綱を別紙のとお

り制定するものであります。 

新型コロナウイルス感染防止対策として、高齢者及び中学生までの子どものインフル

エンザ予防接種費用の助成が拡大されます。これに伴い、就学援助費の支給費目「学用

教材費等」にインフルエンザ予防接種費用相当分が含めておりますので、その相当分を

令和２年度に続いて令和３年度も就学援助費から減額するため、改正するものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

 

神田教育長 ただ今、説明のありました阿賀野市就学援助要綱の一部改正の議案について、ご質問

等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようでございますので、阿賀野市就学援助要綱の一部改正の議案につ

いて、ご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 

 

次に、日程第６、議案第２５号阿賀野市教育に関する事務の点検及び評価の実施に関

する規則の一部改正について、事務局お願いたします。 

 

髙橋課長 議案25号 阿賀野市教育に関する事務の点検及び評価の実施に関する規則の一部改正

について、ご説明申し上げます。 

 

 第４条第２項の学識経験者の知見を活用するための根拠法令の条項が第２７条から

第２６条に変更になっていたため、本規則においても法令に合わせ改正するものです。 

以上、よろしくお願いいたします。 

神田教育長 根拠法令は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律でしたね。 

ただ今、説明のありました阿賀野市教育に関する事務の点検及び評価の実施に関する

規則の一部改正の議案について、ご質問等ございますでしょうか。 

（全員なし） 

 

それでは、ないようでございますので、阿賀野市教育に関する事務の点検及び評価の

実施に関する規則の一部改正の議案について、ご承認いただけますでしょうか。 

（全員異議なし） 

 

それでは、ただ今の案件は承認されました。 
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髙橋課長 次に、日程第７、その他をお願いいたします。 

 

最初に、今後の日程について、事務局お願いいたします。 

今後の日程につきまして、ご説明申し上げます。  

 

最初に、学校教育課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

学校教育課の業務について、資料に基づき説明。 

  

○校務支援システムプロジェクトチーム会議 

9 月 30 日（木）／新発田市 

○笹神中学校体育祭 

   10 月 1 日（金）／笹神中学校 

○就学時健診 

 10 月 1日（金）／水原小学校 

○就学時健診 

 10 月 4日（月）／京ヶ瀬小学校 

○京ヶ瀬幼稚園 秋の遠足 

  10 月 5 日（火）／瓢湖ほか 

○就学時健診 

 10 月 6日（水）／安田小学校 

○10 月校園長会 

 10 月 7日（木）／笹神支所 

○安田幼稚園 秋の遠足 

  10 月 8 日（金）／ふるさと公園 

○新採用職員研修(学校教育課関係) 

10 月 8 日（金）／笹神支所 

○就学時健診 

10 月 8 日（金）／堀越小・分田小学校 

○定期監査（学校施設関係）  

 10 月 11 日（月）／安田中・京ヶ瀬幼稚園 

○教育委員学校訪問 

  10 月 12 日（火）／安田幼稚園、安田小･安田中学校 

○就学時健診 

 10 月 12 日（火）／安野小学校 

○就学時健診 

  10 月 13 日（水）／笹岡小・神山小学校 

○分田小学校統合地域説明会（分田小学校地区） 

  10 月 14 日（木）／分田小学校 

  ○定期監査（学校教育課） 

   10 月 15 日（金）／笹神支所 

  ○部落解放新潟県研究集会 

   10 月 16 日（土）／オンライン 

  ○新潟県都市教育長協議会秋季定期総会 

   10 月 19 日（火）／ふれあい会館 

○分田小学校統合地域説明会（堀越小学校地区） 

   10 月 21 日（木）／堀越小学校 

  ○第 10 回教育委員会定例会 

   10 月 22 日（金）／笹神支所 

 ○水原小学校運動会 
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   10 月 23 日（土）／水原小学校 

  ○教育委員学校訪問 

   10 月 26 日(火)／京ヶ瀬幼稚園・京ヶ瀬小･京ヶ瀬中学校 

○総務文教常任委員会事務調査 

  10 月 27 日（水）／水原小・市役所 

 次回定例会の日程を調整。 

◯第１０回教育委員会定例会 

１０月２２日（金）午前１０時００分から／笹神支所４階 委員会室１ 

 

     

羽田課長 次に、生涯学習課の日程につきまして、ご説明申し上げます。 

 

生涯学習課の業務について、資料に基づき説明。 

 

○高齢者学級「さわらび学級」 干支の押し絵づくり 

   9 月 30 日（木）／ふれあい会館 

  ○山手学級・さわやか女性セミナー パッチワーク教室 

   10 月 6 日（木）／安田交流センター 

  ○高齢者学級「さわらび学級」ちぎり絵教室 

   10 月 14 日（木）／ふれあい会館 

  ○家庭教育ゆめ事業「家庭教育講座」お金の使い方 

  10 月 16 日（土）／水原公民館 

○第 74 回新潟県駅伝競走大会 

  10 月 17 日（日）／市内通過 

○水原文化祭「芸能発表会」 

10 月 17 日（日）／水原公民館 

  ○社会厚生常任委員会 

  10 月 18 日（月）／市役所、市立図書館 

○高齢者学級「寿学級」 健康体操教室 

  10 月 18 日（月）／京和荘 

○山手学級・さわやか女性セミナー 干支の押し絵づくり 

  10 月 21 日（木）／安田交流センター 

○塾のコンビニ事業 まちづくり塾 

公民館成人講座 「すっきり暮らすかたづけ講座」 

  10 月 23 日（土）／水原公民館 

○水原文化祭 

  10 月 31 日(日)～11 月 3 日(祝・水)／水原総合体育館 
 

神田教育長 ただ今、説明のありました今後の日程について、ご質問等ございますでしょうか。 

 

渡邊委員 

 

羽田課長 

 

 

 

 

渡邊委員 

神田教育長 

地区の文化祭は開催するのですか。 

 

安田地区と笹神地区については、実行委員会にて中止が決定されています。作品募集

しておりますが、感染状況により県の発令を受けて決定されたものです。 

水原地区と京ヶ瀬地区については、充分な感染対策をしながら、今のところ開催する

予定としております。 

 

わかりました。 

他にご質問はございませんか。 
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（全員なし） 

 

ないようですが、それでは、その他 事務連絡ございますか。 

髙橋課長 ございません。 

  

神田教育長 それでは、令和３年第９回阿賀野市教育委員会定例会を終了いたします。大変ありが

とうございました。お疲れ様でした。 

 

閉会を宣言した時刻 午前１１時２６分 

 

 

 

以上、会議の要旨を記し、相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

     阿 賀 野 市 教 育 長                     

 

 

 

     会 議 録 署 名 委 員                     


